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APUNTE: AyEDDO5 — ESTRUCTURA DE REPETICION FOR

LA ESTRUCTURA DE REPETICION FOR

La estructura de repeticion for realiza el incremento o decremento de la variable de control
automaticamente. A esta estructura de repeticion controlada mediante un contador se la
suele llamar repeticion definida ya que sabemos de antemano el nimero de veces que se
ejecutara. La variable de control se incrementa (generalmente de uno en uno) cada vez que
el grupo de instrucciones a repetir se ejecuta. Cuando el valor de la variable de control
indica que el numero de repeticiones se ha alcanzado (mediante una condicién), el ciclo
termina y el programa contindia con la ejecucion de la instruccion que se encuentra después

del ciclo de repeticion.
La estructura de repeticion for se caracteriza por:

1. El nombre de la variable de control (contador de ciclo).
El valor inicial de la variable de control.

3. Elincremento o decremento mediante el cual se modifica la variable de control cada
vez que se ejecuta un ciclo.

4. La condicién que evalla el valor final de la variable de control.

Las caracteristicas citadas del ciclo for se implementan en la estructura mediante tres

partes, siendo el diagrama de flujo el siguiente:

y
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Figura 1
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La sintaxis o la forma en que escribimos el ciclo for en el lenguaje C++ es la siguiente

for (inicio, condicidn, incremento)

{
}

El siguiente algoritmo permite mostrar por pantalla los nimeros desde el 1 hasta el 40

Secuencia de instrucciones;

inclusive separados por un guion.

Figura 2

La salida que se observa por pantalla luego de ejecutar el algoritmo de la figura 2

1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-
32-33-34-35-36-37-38-39-40

Como se puede visualizar la estructura de repeticion se ejecuta mientras la variable i es

menor o igual a 40.
Sobre los diagramas de Jackson

Otra posibilidad es analizar la estructura de repeticion en base a los diagramas de Jackson.

Para el ejercicio propuesto con anterioridad, el resultado obtenido seria el siguiente:
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Verdadero
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i=i+1
Figura 3

Sobre el codigo

Se detalla a continuacion la codificacion aplicando la sintaxis del lenguaje C++ para el

ejercicio propuesto, el programa que presenta la solucion es el siguiente:
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#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int i;
for(i=1; i<=40; i++){
cout<<i<<"-";
]

return 0;

A continuacion se muestran algunos ejemplos de aplicacién mediante la sintaxis de C++

Ejemplo 1: Programa que permite determinar el factorial de un nimero ingresado por el
usuario:

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){
setlocale (LC ALL, "spanish");
int i, numero, factorial = 1;:
cout<<"Ingrese un numeroc: ";
cin>>numero;
for(i=1; i<=numero; 1i++)/
factorial = factorial * i;

}

cout<<"E]l factorizl de "<<numero<<" es: "<<factorial:
return C:;

Ejemplo 2: Programa que permite mostrar por pantalla el abecedario desde la Z a la A.

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){
char letra;
for(letra = ; letra == 7 letra-—-){
cout<<letra<<"™ - ";
}
return 0;
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Ejemplo 3: Se muestran por pantalla los nimeros desde el 100 hasta el 5 en forma
descendente con decremento de 5.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int wvalor = 100;
for (valor ; valor ==
cout<<valor<<" - "

Ly
LT

valor = valor - 5)/{

-

]

return O;




